



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Советского района предстанет перед судом за самовольное подключение к газопроводу и хищение газа**



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г.Советского, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 215.3 УК РФ (самовольное подключение к газопроводу) и п. «б» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из газопровода).

Обвиняемый ранее работал в сфере обслуживания газопроводов и, соответственно, имел навыки работы с газовым оборудованием. По версии следствия, обвиняемый из корыстных побуждений, используя сварочный аппарат, произвел врезку в наземный газопровод, через который осуществлялась поставка природного газа населению города Советский. Незаконно поставляемым газом мужчина в течение нескольких месяцев отапливал баню на своем участке.

Стоит отметить, что действия обвиняемого могли повлечь нарушение нормальной деятельности газопровода и поставить под угрозу поставку газа жителям города, поскольку при врезке, обвиняемый повредил газопровод низкого давления.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Преступление было выявлено в ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Советскому району.

В ходе следствия, обвиняемый признал вину в совершении преступлений, возместил материальный ущерб, причиненный нефтегазовой компании.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1296812>